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На северу Сирије, близу турске границе, било је нових ваздушних удара, саопштили су
сиријски активисти, а према наводима очевидаца, неколико људи је рањено.

  

Очевици су рекли да су руски авиони бомбардовали град Саракеб у провинцији Идлиб,
који држе побуњеници, близу турске границе, известио је Ројтерс.

  

Један очевидац је казао да је гађан главни трг на коме је продавано на стотине
аутомобила довезених преко граничног прелаза Баб ал-Хава.

  

Други очевидац је навео да је неколико рањених пребачено у болницу, док је на стотине
возача ођурило са лица места у возилима које су намеравали да продају.

  

Побуњеници и очевици наводе да је лако идентификовати авионе на основу висине на
којој лете и броја летелица у формацији.
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  Авиони, за које се верује да су руски, погодили су дан раније стајалиште за камионе кодграничног прелаза Баб ал-Салам, рекао је начелник тог прелаза.  Сиријски авиони су раније гађали ово подручје, али ако се потврди да је напад извелаРусија, биће то један од ваздушних удара Москве најближи турској територији, чија јемета хуманитарни коридор у део Сирије под контролом побуњеника и важна транзитнатачка за цивиле који беже у Турску.  Две групе које прате дешавања на терену - Сиријска опсерваторија за људска права, саседиштем у Лондону, и Локални комитети за координацију - наводе да је у данашњимнападима гађан аутопут који повезује град Азаз, смештен на граници, са граничнимпрелазом Баб ал-Салам, између Сирије и Турске, пренео је АП.  Опсерваторија истиче да су ратни авиони који су извели данашње нападе били руски.  У сличним нападима дан раније, на истом подручју, погинуло је седам, а рањено 10 људи,известила је турска агенција Анадолија.  Главна опозициона група у Сирији, која има подршку Запада, Сиријска националнакоалиција, осудила је бомбардовање Азаза, наводећи да су мета били камиони који супревозили хуманитарну помоћ.  (Танјуг)  
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